VERBALE COMITATO PROVINCIALE FIDAL CATANIA

Il giorno venerdì sette del mese di maggio 2021 alle ore 19,53, in piazza Cavour n. 4 si è riunito il Comitato Provinciale Fidal. 
Sono presenti, il presidente Fidal Catania, Giuseppe Sciuto; i Consiglieri: il Vice Presidente, Giacinto Bitetti, Francesco Di Mauro, Giuseppe Corallo; i Fiduciari Tecnici, Rossella Siclari, Luigi Pennisi; il Fiduciario Provinciale Gruppo Giudici Gare “Alfio Vittorio Pistritto”, Giuseppe Miraldi; il Consigliere Regionale, Gianfranco Belluomo; il Segretario, Michelangelo Granata.

L’ordine del giorno è il seguente:

1. Approvazione Verbale seduta del 17 aprile 2021;

2. Gruppi Lavoro;

3. Grand Prix di corsa 2021;
4. Attività categoria Esordienti;

5. Attività categoria Ragazzi;

6. Varie ed eventuali.

Il Presidente Giuseppe Sciuto apre la seduta e si approva all’unanimità il Verbale della seduta precedente del 17 aprile 2021. Si passa al secondo punto dell’O.d.G., i Gruppi di Lavoro, per quanto riguarda il sito della Fidal Catania e l’impiantistica. Corallo riferisce per le gare Non-Stadia, sono possibili undici gare, Covid permettendo, Biancavilla, Adrano, Misterbianco, Ragalna, San Gregorio, Randazzo, San Giovanni La Punta. Si fissa un termine affinché ogni Società richieda l’inserimento nel Calendario provinciale 2021 di manifestazioni istituzionali e non istituzionali. Entro il 16 maggio manifestazioni Stadia e il 6 giugno Non-Stadia.

Pennisi parla di una manifestazione di Esordienti non ufficiale al Cus Catania e l’espressione di un bambino felice che dice: “il pomeriggio più bello della mia vita”. Si deve dare un seguito, per il Trofeo delle Province Ragazzi ogni Comitato deve disputare delle selezioni. Si allega al Verbale il Progetto tecnico di Pennisi con una proposta di quattro giornate, 27 maggio, 15 giugno, 9 e 15 settembre. I tecnici possono avere il compito di Giudici di Gara e si necessita di 24 ostacoli. Il 10 ottobre si svolgerà la Finale regionale.
Sciuto e Pennisi invitano le Associazioni Sportive della Fidal nel territorio etneo ad organizzare degli allenamenti condivisi per gli Esordienti e i Ragazzi, nel rispetto le norme anti-Covid e coinvolgendo al massimo tre Società ad incontro. Viene suggerita la formula Biathlon e la registrazione dei risultati degli allenamenti condivisi, inviandoli al Comitato Provinciale della Fidal Catania, così da creare un data base ufficioso per le categorie promozionali.
Rapporti con il Comune di Catania, Bitetti deve essere accreditato come interlocutore all’Ufficio Sport. Sciuto parla alle 20,36 della mail inviata al geometra Ferdinando Schiavino della Direzione dei lavori al Campo Scuola, che stanno procedono a rilento e legge quella ricevuta da Gianfranco Renzulli, Responsabile Ufficio Impianti Sportivi presso la Fidal.

Dopo l’ultimo punto all’ordine del giorno, alle ore 20,56 il Presidente Giuseppe Sciuto chiude la riunione e saluta i presenti al Consiglio.

Catania, 7 maggio 2021
       Il Segretario                                                                                                                       Il Presidente

(Michelangelo Granata)                                                                                                      (Giuseppe Sciuto)
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